

## Fondazione Città di Cremona

Piazza Giovanni XXIII n.1 - 26100 Cremona Tel. 0372 421011 - Fax 0372 421016 www.fondazionecr.it - segreteria@fondazionecr.it C.F. 01312440199

VERBALE DI GARA RELATIVA ALLA VENDITA DELL'IMMOBILE, SITO A CREMONA IN VIA S. MARTINO N. 6.

L'anno duemilasedici addì 28 del mese di gennaio alle ore 17.00 in Cremona e nella sede della Fondazione Città di Cremona.

## **PREMESSO**

- che il Consiglio di Amministrazione della Fondazione Città Cremona, nella seduta del 17/12/2015, decideva di procedere ad una gara per la vendita dell'immobile di via S. Martino n. 6, dandone evidenza attraverso la pubblicazione sul proprio sito Internet;
- che le modalità della gara sono state stabilite puntualmente nel Disciplinare di gara, disponibile sul sito internet della Fondazione e in atti della Fondazione medesima;

## CIÒ PREMESSO

l'Avv. Lamberto Ghilardi, nella sua veste di Segretario Generale della Fondazione Città di Cremona e Presidente di gara, assistito dal verbalizzante Dr. Bernini Marco e alla presenza dell'arch. Signorini Roberto,

dichiara aperta la gara e prende atto che, entro il termine previsto delle ore 12 del 28/1/2016, alla Fondazione Città di Cremona non è pervenuta alcuna offerta.

Dichiara pertanto, così come previsto dal Disciplinare di gara, l'aggiudicazione dell'immobile di via S. Martino n. 6 alla Fondazione Stauffer, ovvero il soggetto che ha presentato l'offerta vincolante in atti dell'Ente, al prezzo di € 1.400.000,00.

Tale aggiudicazione rappresenta mera aggiudicazione provvisoria; l'aggiudicazione definitiva spetta al Consiglio di Amministrazione della Fondazione Città di Cremona. L'aggiudicazione definitiva sarà inoltre subordinata alla sottoscrizione da parte di Fondazione Stauffer della dichiarazione di aver preso cognizione e di accettare tutte le condizioni di vendita riportate nel Disciplinare di gara.

Fa inoltre presente che le modalità e i termini della vendita sono puntualmente stabiliti nel disciplinare di gara. Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che previa lettura e conferma viene sottoscritto come appresso.

IL SEGRETARIA GENERALE

IL VERBALIZZANTE

FONDAZIONE CITTA' DI CREMONA

2 9 GEN. 2016